

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报
HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2016年7月21日

农历丙申年六月十八 星期四
总第8102期 今日四版

中原银行 ZHONGYUAN BANK 里约2016年奥运纪念册 冠军亲笔 典藏经典 火热开售 1592元/套 官方零售价：1592元/套 激情里约奥运，点燃收藏激情 2016年熊猫银币 奥运冠军签名封装币 ●官方授权 是您坚实的后盾 ●限量发行 稀缺品种愈加珍贵 ●冠军亲笔 价值有目共睹 服务热线：96688 www.zyb.com.cn

范修芳主持召开市委常委会会议

研究全市防汛救灾工作及经济运行情况

唐远游参加

本报讯（记者 李雷楠）7月20日，市委书记范修芳主持召开市委常委会会议，传达贯彻省委中心组集体学习研讨（扩大）会精神，研究近期防汛救灾工作和上半年经济运行情况。市长唐远游，市领导李留心、李军、史全新、于燕、张然、李成宽、陈兆法、王英超、张友书出席。桂玉强、张俊成及市直有关部门负责同志列席会议。

会议通报了我市近期防汛救灾工作情况，传达了省委书记谢伏瞻、省长陈润儿关于防汛工作的重要指示及副省长王铁批示精神，强调要深入贯彻落实上级要求，进一

步强化危机意识、大局意识、安全意识、责任意识，坚持把群众生命安全放在首位，科学研判、抢险并举、统筹调度，尽快恢复群众正常生产生活，最大限度减少灾情损失。各级领导干部特别是主要领导同志要靠前指挥、果断处置，决不能有丝毫放松和麻痹侥幸心理，以防汛救灾实际行动检验“两学一做”学习教育成效。

会议传达了省委中心组集体学习研讨（扩大）会精神，听取了全市上半年经济运行情况汇报。会议强调，要认真学习领会会议精神，深刻理解和把握习近平总书记系

列重要讲话中蕴含的治国理政新理念新思想新战略，深刻理解和把握省委对当前经济形势的分析判断，深刻理解和把握省委提出的新要求，把握核心要义、抓好贯彻落实，以学习促进各项工作，以工作检验学习成效。要科学谋划鹤壁未来发展，站位全局、突出超前、着眼发展，把握重点，结合自身实际，深入调研思考，积极建言献策，力争把鹤壁发展的蓝图谋划好描绘好。要汇聚众智起草党代会报告，更加注重接天立地、继承创新、实践引领、统筹兼顾，努力写出一个高质量的好报告，让市九次党代会报告起草

过程成为群策群力、凝聚共识的过程。要全力做好当前和下半年各项工作。上半年我市经济总体平稳、稳中向好，好中有忧、忧中可控，要紧紧围绕三季度这一关键时间段，持续鼓劲加压、发力奋进，确保圆满完成全年各项目标任务。要持续打好稳增长保态势、扶贫脱贫和以大气污染防治为主的环境保护三大攻坚战，对照目标要求，出实招、见实效；持续抓好开放招商、项目建设和企业服务三项重点工作，强化工作机制，聚焦聚力、解决问题；持续推进工业、服务业和现代农业三大产业发展，做强二产、做大三产，做优一产，力争更大成效；持续凸显新型城镇化、民生保障和生态环境三大增长点，夯实基础设施建设，拉动经济社会发展；持续发挥改革、创新、载体三大动力作用，释放活力，增强发展后劲；持续强化推进机制和责任落实，细化压实责任，狠抓督责问责。同时，统筹抓好省委重大决策部署落实、社会稳定和党的建设等各项工作，确保各项工作取得新的更大成效。

会议还听取了2016年上半年重点工作和基层党建项目观摩点评活动筹备情况汇报，学习了《中国共产党问责条例》。

本报记者（记者 张心致）7月20日下午，国务院召开全国安全生产电视电话会议，总结上半年全国安全生产工作，分析当前安全生产面临的新情况、新问题，安排部署下半年安全生产重点工作。会议结束后，市长唐远游结合我市实际，就贯彻此次会议精神提出要求。

唐远游在讲话中强调，必须高度重视，严格责任落实，细化应急预案，加强监管监控，扎实做好汛期的各类安全生产工作。要科学研判，及时分析把握下一阶段降雨趋势，进一步排查工矿企业、道路交通、旅游景区、河流、水库等重点行业、重点区域的安全隐患，持续做好灾情防范、防控工作。要强化组织领导，各县区各部门要在市防汛抗旱指挥部的统一指挥调度下，以迎大洪、抗大灾的要求，充分做好人力、物力、财力等各项防汛准备工作，尽最大努力减少人员伤亡、避免财产损失。要加强“打非治违”工作，对于不符合安全生产要求的单位，要严厉打击，该取缔的坚决取缔、该法办的必须法办，并建立黑名单制度。要严格问责问效，安全生产事关重大，必须强化责任追究，保持高压态势，对失职渎职行为决不姑息手软。

电 唐远游就贯彻落实全国安全生产
视 电话会议精神要求
电 持续抓好安全生产形勢平稳



7月20日，运送维和烈士李磊、杨树朋灵柩的灵车驶向许昌市殡仪馆，当地军民上万人来到马路两侧，为英雄送行。7月10日，中国赴南苏丹维和步兵营一辆装甲车在执行任务时被炮弹击中，李磊、杨树朋壮烈牺牲。

新华社 记者曾涛 摄



7月20日6时23分，随着上下游作业的两台推土机成功交会，湖北黄梅考田河81米溃口成功合龙。

7月17日凌晨3时左右，湖北黄梅县濯港镇丁字街村考田河堤坝实现漫口。 新华社发

今年首批中央环保督察组进驻河南等八省区

▶3版

特朗普正式成为美国共和党总统候选人

▶4版

招标公告

我单位现有部分工程对外招标，公告如下：

一、墙面粉刷，面积400平方米左右。要求清除旧墙底、刷底漆、批泥子、打磨、刷两遍漆，所有门窗、落水管刷漆。

二、墙体清洗，面积900平方米左右。要求清理墙体杂物，墙洞用白水泥抹平，8根落水管刷漆。

三、新建自行车棚，总长40米，宽2.5米，高2.3米。要求主材为镀锌钢管、喷漆，棚顶为4层阳光板，质保期不少于8年。

四、六楼活动室内墙粉刷，面积250平方米。

有意竞标者请尽快报名。

报名截止时间：7月22日下午6时

报名地点：鹤壁日报社A座315室

联系电话：0392-3319455
18639206196

鹤壁日报社

2016年7月19日

市大气污染防治推进会要求，今日8时前

建筑工地做不到6个“百分之百”必须停工

本报讯（记者 李旭阳）

7月20日，我市紧急召开大气污染防治推进会，会议通报了7月4日全省大气污染防治攻坚战打响以来，我市空气质量情况，对下一步推进我市大气污染防治工作作了部署。各县区负责人，市环保局、市住建局等7个行业部门负责人参加会议。

会议传达了7月19日召开的省大气污染防治推进会精

神。为进一步做好我市大气污染防治工作，市大气污染防治攻坚战领导小组办公室要求，7月21日8时前，全市所有建筑工地、渣土场、散煤场、砂石厂、道路工程、水利工程、市政工程等做到6个“百分之百”（建筑施工工地周边百分之百围挡、土（石）方施工百分之百湿法作业、物料堆放百分之百覆盖、出入车辆百分之百冲洗、施工主要道路

及区域百分之百硬化、渣土车辆百分之百密闭及覆盖运输）的，必须停工。加强道路清扫工作，确保城市主干道路面积尘不得超过10克/平方米，次干道和城乡接合部路面积尘不得超过15克/平方米，公安、交通部门要严查超限、抛撒、不覆盖的车辆，控制道路扬尘。

市有关负责人要求，全市各辖区和有关部门，要严格按照

照省里最新考核标准做好各自工作，努力使我市PM10、PM2.5浓度与去年同期相比、与全省平均值相比均能实现下降，完成2016年大气环境质量考核目标任务。各县区和7个行业部门即日起每天向市大气污染防治攻坚战领导小组办公室通报工作进展，《鹤壁日报》每周定期通报县区和行业监管部门的工作措施。

立下“军令状” 护一方蓝天

——二论坚决打赢大气污染防治攻坚战

□本报评论员

在7月16日召开的全市大气污染防治攻坚战暨配合中央环保督察动员会议上，我市各县区和7个市直单位主要负责人纷纷立下“军令状”，向市政府递交了大气污染防治目标责任书，态度之坚决鼓舞人心。会上，市委书记范修芳强调，一定要增强责任意识、担当精神，说到做到、说好做好，严格按照责任书逐项兑现，决不能有丝毫含糊。

“军令状”是鼓舞士气的宣言书，更是沉甸甸的责任状。各县区和市直单位主要负责人立“军令状”自我加压，接受人民检验和监督，体现了责任与担当，老百姓看在眼里、点赞在心里。而与立“军令状”的决心与姿态比较，如何一锤接着一锤敲的实干，将这些“军令状”落到实处，兑现承诺，才是群众最关切的。

立“军令状”，是“背水一

战”的决心。大气污染防治是硬指标、硬任务、硬约束，也是一场输不起的攻坚战。目前，我市被列入京津冀大气污染传输通道城市，省政府给我们下达的目标是：环境空气质量优良天数达到236天以上，PM10、PM2.5分别控制在100微克/立方米和67微克/立方米以下。而“APCII蓝”“阅兵蓝”“上合蓝”的实现，让我们看到大气污染防治理在人为，只要我们拿出壮士断腕的决心，下猛药、出硬招，就一定能改善空气质量，实现蓝天常在。所以，想要完成全年目标，就必须从现在开始，痛下决心，背水一战，不仅追回过去欠的账，还要遏制住冬季污染的反弹。

立“军令状”，是一言既出、驷马难追的使命感。我们看到，各县区和市直单位主要负责人递交的目标责任书十分明确。而“军令状”立下后并非100%能完成，各县区、各部门还得“心往一处想，劲往一处使”，因为哪一个县区、哪一个行业施了后腿，都会影响全市的目标；那一天的指标没有抓好，一个重污染天气报表就可能使全年的努力功亏一篑，以日保月、以月保季、以季保年是我们的目标。

敢立“军令状”，更要勇于“斩马谡”。军中无戏言，《三国

演义》中誓言守好街亭的马谡，就因丢掉了街亭，被诸葛亮挥泪斩首。在我市大气污染防治攻坚战中，对那些立了“军令状”，没有完成目标任务的，市委、市政府已经表态：谁没有完成目标任务，谁就一定会挨板子、担责任，对此决不含糊、说到做到。

蓝天白云就是“军令状”。我们相信PM10和PM2.5是不可战胜的，蓝天白云的目标不是遥不可及的。只要在市委、市政府的坚强领导下，快速行动，狠抓落实，就一定能打赢这场大气污染防治攻坚战，实现经济社会发展和环境保护的双赢。



山城区泗河桥部分塌陷，造成山城区长风路以西和鹤山区中山区域大面积停水

市水务集团设4个取水点、15个送水点

12辆送水车每天早上7时到晚上8时往指定送水点送水

桥面坍塌时没有造成人员伤亡。

市水务集团办公室一王姓工作人员告诉记者，他们20日一大早就到现场查看情况，并根据实际情况制订了几套预案。“由于泗河桥情况比较复杂，在无法确定桥面安全的情况下，无法上桥维修管道。”该工作人员说，市政府已协调有关部门全力开展抢修工作。

记者了解到，为保障山城区长风路以西和鹤山区中山区域居民的应急用水，市水务集团在停水区域设了4个取水点和15个

送水点。

“目前从消防支队、园林局、环卫处借调的12辆送水车已经全部到位，每天早上7时到晚上8时都会往指定送水点送水。”该工作人员说，送水点主要是保障居民的生活用水，而取水点主要是供送水车辆取水，如果单位或居民需要大量用水，也可到取水点取水。这名工作人员表示，他们会和有关部门密切配合，全力恢复停水区域的正常供水。

4个取水点是山城区：金博

大对面、宝马小区门口、郭长勋

医院对面。鹤山区：二院门口。15个送水点是泗河街：检察院门口。建设街：国税局家属院门口。朝阳街：市高中门口、矿中门口。朝霞街：矿务局院门口、公园北门。红旗街：主席像西北角、矿务局技校门口。山城路：山城市场门口。汤河街：重型小区门口、汤河花园门口。杨邑路：棉纺厂南院门口。中山区域：馨苑十区门口、二矿路口、中山营业厅门口。

更多报道见第二版

淇滨区组织130余名干部职工赴上海学习提升城市管理能力

本报记者（记者 原昆鹏）为全面加强城市建设，提升管理水平，把淇滨区建成“高、实、亮、美”，畅通有序的美丽城区，6月中旬至7月上旬，淇滨区分两期组织城管局、区规划局、区环卫处、区园林局、区住建局、区城建局等部门干部职工130余人参加了上海同济大学城市管理能力提升培训班。

“封闭式学习，让我们学有所悟”

“这次学习属于封闭式集中学习，能让我们真正静下心来学习一些与工作有关的专业知识和工作方法，通过学习，我在思想认识上得到很大提升，在今后的工作中，一定把这种先进的管理理念和经验运用到我们的城市管理工作中，做到学有所悟、学有所获、学有所成、学有所用。”淇滨区城管局直属大队副大队长卢涛对记者说。

此次培训设置业务学习、能力拓展、实地考察、交流总结四大板块，培训课程也紧扣全国城市工作会议的核心精神，围绕城市管理中的各项重要课题进行了重点解读，比如“城市管理体制改革方向”“城市园林绿化生态建设”“城市管理使用行政处罚的重点问题”“城市管理工作的沟通和谈判艺术”“城市管理中突出事件的应

对处理和媒体沟通”等课题，都是城市管理工作中亟待补充的最新知识与信息。

卢涛表示，上海市人大常委会法工委副主任施凯、同济大学建筑与城市规划学院教授胡钉、中共上海市委党校教授董幼鸿、上海市浦东新区城管执法局政策法规处张宇峰等专家在培训中联合授课，全面解析了城市建设管理的亮点以及解决具体问题的做法经验，参加培训的人员都表示收获很大。

“参观交流，让我们受到更多启发”

“五队联动人员如何分配？城管队员下沉到街道办事处有什么好处？如何加强城管执法局的执法力量？新成员的培训都有哪些内容……”在参观交流过程中，学员们每到一处都主动与上海有关部门负责同志交流平时工作中遇到的困难和问题，详细询问解决办法。此次培训不仅有专题讲座，还安排了现场学习和交流互动，为期一周的培训中，学员们先后到上海浦东新区花木区域综合管理五队联动指挥中心、浦东新区城市管理行政执法局、周浦镇城市网格化综合管理中心、迪士尼城管中队辖区、洋山深水港等地参观学习和交流互动。(下转第二版)